

وزیر اعظم نے جب بھی ایسی صورت حال پر وسیع مفہوم کی گفتگو کرنی ہوتی ہے وہ نائن پرسی کر ہی انٹرویو دیتی ملیم
 اگر یہ سائل اندرون ملک ”ڈبکس“ کرنے سے انہیں گرانہ ہوتی ہے تو پھر ملکی قومی مسائل کو بردن ملک
 لیجانے کا کیا جواز ہے وزیر اعظم یہی گفتگو اندرون ملک صحافیوں سے بھی تو کر سکتی ہیں اور اگر وہ چاہتی ہیں
 کہ ”اندر کی بات باہر کی سکین پر“ نہ آئے تو جمہوریت کے اصول ”کچھ نہ اور کچھ دتہ کے تحت صدر غلام اسحق
 سے“ اندر ہی اندر معاملات طے کر لیں۔ وہ صدر بھی ہیں اور بے نظیر امدان کے والد مرحوم کے بزرگ و
 ”محسن“ بھی اور اپنے محسنوں کو یوں سرعام رسوا کرنا اچھی روایت نہیں۔

دولر بیراج | صدر محمد ایوب خان مرحوم، پنڈت جواہر لعل نہرو اور اے بی آصف کے دستخطوں
 سے دیاؤں کے پانی کا ایک معاہدہ ہوا تھا جسے سندھ طاس کا معاہدہ کہا جاتا ہے
 جس میں یہ طے پایا تھا کہ بھارت دریا سے پنجاب یا پہلے پورکس ہزار ایکڑ فٹ سے زیادہ پانی مع
 نہیں کر سکتا۔ مگر موجودہ حکومت نے اپنے اسٹون کی یاد تازہ کرتے ہوئے ۲۳ لاکھ ایکڑ فٹ پر پانی
 جمع کرنے کی ”نوٹیشن“ روایت دھرائی ہے اور دھائی یہ دیا جا رہی ہے کہ ہم نے بہت سی
 دوسری شرائط منوا کر ۲ لاکھ ۹۰ ہزار فٹ کی اجازت دی ہے اور اس سلسلہ کی اہم بات یہ ہے
 کہ اس سارے معاملے میں صدر غلام اسحق کی بے تعلق اور بے خبر بھی رکھا گیا ہے (جنگ ۳۰ اگست)
 کیا اچھا ہوتا کہ مسلمان ان قومی و ملکی مفادات سے بھی قوم کو آگاہ کر دیتے جو اتنی بڑی ”قربانی“ سے
 قوم و ملک کو حاصل ہوئے جس سے یہ مسلم ہو جاتا کہ ذاتی پی پی پی کی حکومت نے یہ سودا ”سستا“ کیا ہے
 لیکن کیا کیا بیانے اس آنت کا کہ پاکستان اس سے پہلے بھی اسی قسم کی معاہدات قائم کر چکا ہے نظراً
 نے گورداس پور اور کشمیر بھارت کو بخشا۔ ایوب خان نے بلوچستان کا بہت بڑا علاقہ ایران کو ”ہیرندندہ“
 کیا اور موجودہ وزیر اعظم کے والد ماجد بھٹو صاحب نے ”ادھر تم ادھر ہم“ کے اعلان خود کیساتھ ہی
 سونارنگلیم ”بنگالیوں“ کو اس کے کیا۔ فیاض۔ کچن کے مدرس میں غل مہا کر سیاہن کی چوکا بھارت
 جھین کے لے گیا اور اب ۳ لاکھ ایکڑ فٹ پانی جمع کر کے مرحمت خسرانہ؟

اس پر بھی اعتراض ہوا، قوم یعنی بیکاری تو عوامی سبکے کی یہی لوری دی گئی کہ :

”ہم نے گھٹائے کا سودا نہیں کیا ہم نے بہت سی شرائط منوائی ہیں جس سے پاکستان

کہ بہت نفع ہوگا۔

لیکن ان کے مرنے کے بعد ارشاد حقانی ایسے حقانی کامل زلیوں نے خزانگ نفعانات کی نہرت

جنگ کے سینے پر لٹکادی اور آنے والی حکومت سے اشتراک عاقل کرنی۔

سیاحین گلشیر: موجودہ حکومت کی بہت بڑی کج خیالی کہ راجیو پاکستان آیا اور پاکستانی

وزیر اعظم سے کھل کے خلوت و سبوت میں باتیں ہوئیں اور سیاحین گلشیر جیسے نیا کجی کی امریت سے
نظر انداز کر دی گئی اور نہ تھا کہ وہ اسے کھاس بھی نہیں آگئی اور موجودہ حکومت کے وزیر دفاع غلام
یحیٰی اور جن کے متعلق افواہ شبے کو وہ مرزا آئی خانان سے متعلق ہیں نے کہا کہ سیاحین مراد کرنا ہے۔ منیٹر
دہلی شہر نے لیس تو آواز آئی کہ اب وہاں پھول بھی اگلنے ہیں۔

راجیو کی لپک کر نیوں کا ہماری وزیر اعظم صاحبہ بہت افسوس ہے اس لئے اب پھر سیاحین
پر نوج کی تعیناتی بہت ضروری ہے اور جرنیل و عوام ایک ہو گئے ہیں۔ (جنگ ۳۰ اگست)

عائے زود و پیشیا سے کاشیا رہ ہونا

”نالہ غم“

انا للہ وانا الیہ راجعون

فکر طیارہ

ماتے میں ہمارے کرم فرما جناب حکیم محمد حنیف اللہ سہرتوہ کا کہہ لیں جو ان فرزند اراد
ماتن میں ہوا ان کا فن سکھاتے ہوئے برسوں جنت پر داڑ لگی۔ منیب بہت ہی
کم گو، ہنس مکھ، دھن کا پکا اور من موجد جو ان رعنا تھا اسکو موت نے سیکڑوں بوڑھوں اور ہزاروں
نوجوانوں کو خون کے آشرہ لائے۔ اہل خانہ کی غم دا ندہ کی حالت تو دیکھی نہ جاتی تھی ہر شخص غم کی وادی میں ٹھوکر
کھانا پھرتا تھا ایسے معلوم ہوتا تھا منیب سب کی آشاؤں کے آسمان کا تار تھا جس کے ڈوب جانے سے ڈوب ڈوب گئے
دل پیاروں کے انا اللہ دانا الیہ راجعون۔ ابھی ہم بے اس بکرم غم میں ڈوبنا لے رہے تھے کہ اور بہت سی ماؤں کے لال
بہنوں کے دیر معلوم انگلیں دلوں میں لئے عز و آوارب کا منتظر ٹکا ہونے خوشیوں کے چراغ شکر گئے۔ گلگت سے اسلام آباد